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I.
Csodálatra méltó fontoskodással, 

ülnek össze e kisország nagy szakte­
kintélyei és pénzfejedelmei hetenkint 
s nevetséges nagyképűsködéssel és 
zánalmas kis eszközökkel igyekeznek 
ldozgatni egy recsegő pénzügyi áll- 

ányzatot, amelyik minduntalan lesza- 
ad és maga alá temet, hol kisgazdát, 

hol iparost, hol hivatalnokot, amely­
nek már számtalan a halottja s amit 
addig lógnak tákolgatni, amig épitő 
művészeinek is a fejére nem szakad 
s nem jön egy bátor, elszánt magyar 
ur, aki elsöpri az egész verklit a han­
gyabollyal együtt, betömi a patkány- 
lyukakat és szilárd talajon állítja le 
az állványzat oszlopait.

Pedig a pénz roppant hatalom. 
Népek, országok sorsa és lelkiüdvös­
sége. Az értéktelen pénz szikra, amely 
az elégedetlenség anyagát lángra lob- 
hantja, gyújt és rombol. Becsületes 
élet hosszú munkájának gyümölcsét 
napok alatt megemészti, mert elvesz 
az értéke, kezébe adja a reszkető 
öregnek, aki valamikor megtakarított 
20 ezer koronájából nyugodtan élni 
vélt, a végzetes pisztolyt. Történelmi 
osztályokat a sárba tipor és sehonnai 
játékon meggazdagodott csőcseléket és 
gyülevész hadat úrrá tesz becsületes, 
munkásemberek százezrei felett. Meg­
ingatja a hiába küzdők becsületes lel­
kében a hitet, a jobb jövőbe vetett 
reményt, megfoszt milliókat attól, hogy 
kezük munkájával és igyekezetükkel 
eltartsák öreg szüleiket és kicsiny gyer­
mekeiket. Megteremt egy rettenetes 
állapot, amelyből többé nincs kigázolás. 
A hazárd játékon szerzett milliók és 
milliók mellé odaállítja a nélkülöző

szenvedést, az elkeseredett nyomort és 
késsel viszi egymásnak az embereket.

Ellenben a jó" pénz évezredek óta 
az az alap, amelyen az állam és a 
magánember gazdasági élete nyugszik. 
Olyan erő, amelyre beváltható művé­
szi, szellemi, fizikai munka s amely 
csak ezen munkák árán volt megsze­
rezhető.

A pénz volt fokmérője a teljesí­
tett munkának és ügyességnek s ezért 
azt már régi idők óta olyan értékekkel 
igyekeztek állandósítani, amelyik ab­
szolút biztos s igy lett a pénz alapja 
a nemes fém: a platina, arany és 
ezüst.

A háborúig forgalomban levő 
papírpénz ilyen nemesfém fedezettel 
bírván, abszolút aranyértékü volt, de 
jött a papírpénz szaporítás, aranyain­
kat pedig kiadtuk idegen országokba 
lőszerért s igy azon vettük észre ma­
gunkat, hogy az országnak aranya 
egyáltalában nincs, ellenben van ten­
gernyi rossz pénze, amelynek bevál­
tásáért senki sem vállal felelősséget, 
maga szülő édesanyja, a pénzügymi­
niszter sem srigy*foegszületett a mai 
jancsi-bankó, a törvénytelen gyermek, 
amelyik senkinek sem kell, nincs reá 
nyomatva, hogy valamikor az állam 
törvényes .ércpénzzel beváltaná, csupán 
az díszeleg ott, hogy aki el nem fo­
gadja, azt becsukják. Ez az egyetlen fe­
dezete az arany helyett.

(Folytatjuk.)

Hirdetések Jutányos dijak szerint vétetnek fel. 
Kiadóhivatal: Zöldkert-utoa 2. szám alatt vnn.

— Újabb ásatási lelet Csongrádon. Gres- 
kovics József tanyáján érdekes ásatási lelet 
került felssinre. Két régi sirt ástak ki s az 
egyikben egy férfi, a másikban egy női csont­
vázra találtak. A férfi lábánál egy bögre, a 
nő lábánál sok gyöngy, egy csat és rubint- 
kő volt.

Csongrád hajózása.
IV. közlemény.

Ha városunk ezen munkát megvalósí­
tani kész, úgy fölhívná a többi tiszamenti 
helyiségeket is, hogy kikötőhelyeikhez utat 
létesítsenek, mely nem állna egyébből, mint 
az ártéri részen át egy oly földhányás eme­
léséből és biztosításából, mely a part legin­
kább kimagasló helyén lekötött hajóállomást 
az azzal egy színvonalon álló vízmagasság- 
tiál is hozzáférhetővé tenné. É munkákhoz, 
hisszük, hogy a folyammérnökségek legjobb 
indulattal adnák tanácsaikat.

Csanyteleknél a töltésig mily rövid ut 
készítése lenne csak szükséges, Szentesnél 
már hosszabb útvonalról lenne szó, de az 
ártéri viz elvezetéséhez szükséges átereszek 
létesítéséhez viszont kőanyag van ott elég a 
régi révátjárás hidlábaiból, melyet a románok 
felégettek. Mindszent, Algyő állomásai mind 
nélkülözik a hozzá vezető utakat, ez áll a 
szolnoki vonal állomásaira is.

Ha azt ezen helyiségek egyöntetűen 
elkészítenék, úgy a hajójárat fenntartható 
lenne még 600 cm. vízmagasságig Szolnok­
tól Szegedig és rendelkezésére állana a 
csongrádiaknak is az év legnagyobb részében 
a szomszédos forgalom olcsó viziuton való 
Iebonyoüthatása.

A jelen állapothoz mérten el nem kép­
zelhető módón emelkedne igy a forgalom és 
időszerűvé válnék az algyői hid emelhető 
része alatt levő nagy viziut csatornájának 
kikotortatása, melyet jelen állapotában csak 
azért hagy az állam, mert nem látja a leg­
kisebb törekvést sem — a saját vasutjának 
magas szállítási dija dacára — az érdekelt 
községektől, hogy az olcsóbb viziut kihasz- 
nálhatására törekednének.

A hajóstársaság is bizonyára modernül 
berendezett hajói közül küldene a Tiszába, 
ha hasznát látná a tiszai hajók járatásában.

(Vége,)

A Zsoldos
tűzifa, pékfa, faszén, mész, cement * gipsz

a legjutányosabb áron bármily mennyiségben besaerezhető. TELEFON 72.TELEFON 72.

Búzát, rozsot, árpát, csöves és morzsolt tengerit, babot
napi áron vásárol; GŐZÖN IMRE,
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Csongrádi „Hangya“ Szövetkezet, I
mezőgazdasági termény 

és gépraktár.
Segyezzünk újabb Hangya 

üzletrészeket!
Gyapjút legmagasabb árban veszünk!

............. .

Oroszlánbőr — bárányban.
Massarik nem hiába jelentette ki ama 

hires húsvéti interwievben, hogy Csehország 
közeledni óhajt a magyarokhoz, közeledett 
is már, de olyan közeire, hogy orrunk előtt 
zárta el végig a cseh-magyar határt. A vitás 
határkérdések rendezésére elfogadta a vegyes 
bizottságok működését s ugyanakkor határ- 
állomásairól visszakergeti a magyar utasokat, 
területéről turnusokban utasítja ki a felvidéki 
magyar családokat. Aztán kegyesen ismét 
megengedi a határátlépést, de másnap annál 
mérgesebben szakítja ketté újra a forgalmat 
és folytatja a kiutasítást.

Ámulvft kérdezhetnők, mit akar volta- 
képen a jeles cseh oroszlán ? Mért bujt előbb 
báránybőrbe, ha a háború során is annyira 
rettegett oroszlánkarmaival óhajtja szét mar­
cangolni a békés közeledés lehetőségét ? Kér­
désünkre maga a kis antant adja meg a választ. 
A csehek utón most Románia és Jugosz­
lávia is jelentkezik, hogy ők is vegyes bizott­
ságokat akarnak a határincidensek elintézé­
sére. Cseh-Szlovákiának magyar koncon fel- 
felhizott két szövetségese is felhúzta magára 
a barátságos közeledés báránybőrét, tehát 
már a két szövetséges is készül valamire.

FÖezer-, vae-, kézmü-, rövid- 
és norinbergi áru. 

Keresztény magyar írók, gazda­
sági, iskolai és taakkönyvek.

Előfizetés az Uj Barázda, A Barázda, Va­
sárnap című lapokra és a Magyar Oazdak 

Ssesnléje cimti havi folyóiratra.

314-es sí. „Hangya“ központi 
áruelőleg pénztárfiók. nruelő- j 
leg betétekre 8 százalék kama- j 
tot ad minden levonás nélkül, j
Olvassuk a „Hangya" újságot! j

De mire készülnek ? Mit akarnak tőlünk ? 
Miféle furíang bujkál nyájas diplomáciai mo­
solyaik mögött és amikor szinleg ki akarnak 
egyezkedni velünk, vájjon miben egyezhettek 
meg már eleve maguk között ?

Előre nem ismerjük, csupán várjuk a 
veszedelmesen „békés" szomszédok sakk- 
huzásait, de azt már a vak is láthatja, hogy 
a békés közeledés maskarája mögött setten­
kedő rosszakarat ez idő szerint elsősorban 
Bethlen kormányelnök és Kállay pénzügy- 
miniszter külföldi utjának sikerét készül el­
gáncsolni. Bethlen és Kállay Csonka-Magyar- 
ország pénzügyi és gazdasági sebeire keres 
gyógyitóirt Parisban, Londonban és Rómában 
s ők ezt a gyógyszert szeretnék méreggé 
változtatni a számunkra. Szerencsére azon­
ban az Angliában meglehetősen megizmoso­
dott magyar szinpathián kívül már Rómában, 
sőt Párisban is egyik tekintélyes politikus a 
másik után, egyik nagy lap a másik nyomán 
egyre nyomatékosabban kezdi hangoztatni, 
hogy Magyarországon segíteni kell. A jobb 
belátásnak s megértésnek ez a nagy antant 
körében mindjobban érvényesülni kezdő folya­
mata nekünk biztató jel arra, hogy Bethlen 
s Kállay missziója nem fog sikertelenül vég­

ződni a külföldön, ahol a szakértők a bárány­
bőrről is, meg az orosz.lánbőrröl is előbb- 
utóbb meg fogják állapítani, hogy nincs a 
mögött bizony se bárány, sem oroszlán, 
csak feneketlen kapzsiság és raffinált rossz- 
indulat.

Megnyílik a szüvőtantolyam.
A csongrádi kalh. nőegylet és MANSz. 

fejlődési történelmének fordulópontjához ért. 
Rövid fennállási ideje alatt ehkaritativ téren 
fejtett ki éldásdus tevékenységet. Felkereste, 
kikutatta az irgalom és segítségre szorulókat, 
gyámolította az elhagyatottakat és szenvedő­
ket, megindította társadalmunk érző szivű 
asszonyait, könyörületre és adakozásra bírta, 
hogy a nagy ünnepek alkalmával lehetővé 
tegye társadalmunk legszerencsétlenebb réte­
gének a napi gondoktól való szabadulást. — 
A fáradságot nem ismerő lelkes vezetőség 
nem elégedett meg a puszta emberbaráti 
eljárással. Hatni és alkotni kíván. — Részt 
óhajtanak venni Csongrád fejlődésének tör­
ténelmében. Ki akarják venni terhes munka 
árán részüket a magyarság talpraállitásából. 
Bele kívánnak kapcsolódni Csongrád közgaz-

Tavasz.
Frissen hajtott zöld lombokkal 
Játszik ifjú napsugár.
Ereszünk alatt fészket rak 
Visszatérő fecskepár.
Olyan derűs, vidám minden,
Merre csak ellát a szem.
Azt nem tudja, sejti senki,
Mily sötét, borús lelkem.

Máskor, ha télre tavasz jött,
Jó kedvemmel nem bírtam ;
Csapongva szárnyalt a kedvem,
Este, reggel daloltam.
Most bánt a fényes napsugár,
Fecskét látni sem tudok,
Irigylem a fészekrakást,
Vesztett üdvre gondolok.

Egy gondolaton gyötrődöm,
Lesz e úgy, mint volt régen ?
Vagy ha nem, könyörgésemre 
Ád Isten nyugtot nekem ?
Az vigasztal csak, megmaradt 
Istenben való hitem.
Mig hinni, remélni tudok,
Nem veszett el semmisem.

KEVEY ILONA.

Kibékülés.
— A Csongrádi Újság eredeti tárcája. — 

Irta: KÁDÁR PÉTER, néhai nyug. detektív.
(7. folytatás.)

Mikor indulunk, nagy jó uram ? Azaz, 
hogy itt a levél. Dolmánya belső zsebéből 
kikereste a hozott levelet, azt átnyújtotta Fe­
renc urnák. Veres volt biz az, annak a bori­
téka a vértől átázott mentétől, de azért Fe­
renc ur szeretettel vette át, (akkor még nem 
irtóztak as emberek úgy a vértől, mint most) 
pecsétjét feltörte, mosolyogva olvassa belőle 
bátyjának meghívását.

Mikor a levelet elolvasta, kiküldte a 
szobából a személyzetet, odaült a körevet 
szélére, röviden elbeszéltette magának az 
utón történt eseményeket. Azután melegen 
megrázta az öreg kezét és hagyta aludni, 
mert mire az elbeszélésnek végére ért, a nagy 
vérveszteségtől, fáradságtól elgyötört öreg 
elaludt.

Aludt másnap délig, mint egy halott, a 
jó vár ur nem engedte háborgatni, ő is át­
költözött a másik szobába, hogy az üreg 
nyugalmát mi se zavarja.

Pál, midőn felébredt, hamarjában azt 
sem tudta, hol van, csak midőn már teljesen

kiment szeméből az álom, emlékezett vissza 
az előtte való nap eseményeire.

Felkelt a kerevetről, a teremben le s 
fel járkált, sebesült arcában erős fájdalmat 
érzett, feje úgy zúgott, mintha huszárezredek 
csatáznának körülötte.

Épen ki akart már menni, midőn Fe­
renc ur belépett.

Az öregnek azonnal kiment a fejéből a 
fájás, a zugás, hirtelen katonás állásba vágta 
magát, szeretettel nézelt fiatal urára. Az pe­
dig odament az öreghez, kezét megrázta s 
jól összeölelg'tte-

Milyen nap van, nemzetes uram ? kér­
dezte az öreg.

Péntek, szólt mosolyogva Ferenc.
Induljunk, jó uram, mondja könyörögve 

az öreg, mert holnap lesz a keresztelő, aztán 
bizony az én jó uram nagyon szivére venné, 
ha kigyelmedet nem látná vendégei között.

Ne busulj, jó öreg barátom, ha nem 
érünk oda az elejére, majd odaérünk az utol­
jára, azt hiszem, a keresztapái tisztet is be­
tölti majd helyettem valamelyik jó barátom.

Különben is felkötött karjára mutatva, 
kocsin tehetem meg az utat. Két nap alatt oda­
érünk, tegnap már oda küld eni négy lovat,hogy 
a fáradt lovakat felválthassuk. (Folyt, köv.)

megérkeztek 
a valódi „Vermére!44 permetezők

és annak összes alkatrészei s a kitűnő német gyártmányú szelep- és nagy gumtnik, melyet 
a legjutányosabb áron árusítok. Használt permetezőt újért becserélek vagy kijavítok.
Épület munkákat, vaskapukat, sirkeritéseket a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig
TAisor'ói/iiiThalv/nl/ot «1 hnlvKr/inf>n való . mi m H p n n pmíi iavitást li lesDTakaréktüzhelyeket a helyszínen való beállítással, mindennemű javítást a legpontossab- 
ban és legjutányosabb áron készítek, g áü g j lakatos Csongrád,nyueuuu CUUH dÄb
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órák, gyűrűk, fülbevalók, nyak- és 
óraláncok mindenféle kivitelben

ékszerésznél,
Kossuth-tér.

-------Bérma,ajándékok
olcsó áron kaphatók 14 a ni mer er Dezső

dasígi életébe és irányításába. Egészséges 
gondolkozásukkal, helyes asszonyi érzésükkel 
fegfájébb sebünk, legégetőbb közszükségle­
tünk a szövőipari termékeknek nem a diva­
tos fogyasztásával járó fényűzésre, de ezek- 
nek előállítására, a produktiv munkára vetik 
magukat.

Céljuk és törekvésük, hogy Csongrád 
népe ne legyen a külföldi szövőgyárosok és 
hazai ügynökeik játéklabdája, de Istenbe ve­
tett hittel, önerejükre támaszkodva, maguk 
állítsák elő szükségleteiket. Csongrád termel 
gyapjút, termelhet kendert, lent, csalánt stb.

Szövetek, vászonfélék, zsákok, ponyvák 
stb-ből értelem és szorgalom révén előállít­
hatjuk szükségletünket. Nincs szükségünk
arra, hogy az ellenséges külföld munkásait
tápláljuk, mikor mi szegények vagyunk, asz- 
szonyaink és gyermekeink éheznek.

Az a nevelő munka, melyet a Cson­
grádi Katholikns Nőegylet és MANSz. a szö­
vőipari tanfolyam megindításával végez, a 
magyar faj jobb jövője és felvirágoztatásáért
sóhajtozók elismerését váltja ki.

* *
*

A szövőipari tanfolyam ünnepélyes meg­
nyitása május hó 10-én, azaz ma, Áldozócsü­
törtökön délelőtt 9 órakor szent mise hallga­
tással kezdődik. Fél 12 órakor a polgári 
leányiskola tornatermében Szedlacsek István 
esperesplebános mond ünnepi megnyitó be­
szédet, melynek végeztével Kovács Maliid 
tanfolyamvezetőnőnek átadják a hivatalos 
kinevezést.

Ezután bemutatják a szövést. A Kath. 
Nőegylet és MANSz. vezetősége felkéri a 
tagokat, valamint az összes érdeklődőket, 
hogy e nagy fontosságú és Csongrád jövő fej­
lődésébe belenyúló ünnepélyen minél számo­
sabban jelenjenek meg.

Budapesti tudósítónk telefonjelentése.
A Tisza rohamosan apad- — Beth'en 

István gróf csütörtökig marad Londonban. — 
Az angol király hosszabb megbeszélést foly­
tatott Mussolinival s az angol-olasz vaj asz- 
jegyzék enyhébb lesz a franciánál. — Csigó 
János pincért kémkedésért kivégezték. — 
Az oroszok halálra ítélték Kolcsak 252 tisztjét 
és 10 kozák tisztet. — A KANSz. a közal­
kalmazottak létminimumáért küzd. A reszortmi­
niszterek megkapták a pénzügyminiszter lét­
számcsökkentési javaslatát. — A májusi for­
róság kedvezőtlen a mezőgazdaságra Pesten 
a pékek nem sütnek fehér süteményt. 
Bethlen miniszterelnök vasárnap utazik Rómába
— Borzalmas gyilkosság tetteseit fogta el a 
pécsi csendőrség. — Budán az Istenhegyi- 
utón megtámadtak egy hullaszállító kocsit.
— A magyar városokban nem lesz se viz, 
se gáz, se villany, ha nem kapnak hitelt. ■
A pémügyminiszter a városok segítségére 
készül. — Pünkösd mindkét napján lesz a 
keresztény szocialisták országos kongvesz

szusa. — Holnap jelenik meg a jövő évi 
ellátást szabályozó rendelet. — A Deutsche 
Zeitung az antantmissziók letartóztatására 
ösztönzi a német kormányt. — Anglia uj 
javaslatra szólítja Németországot. — A liszt 
10 K-val olcsóbb lett.
Korona O'IO1/*, sertés 1300—1400, zsír nagy­
ban 2100—2150, búza 26,000—27,250, rozs 
17,500, árpa 16,000—17,000, sab 18,500— 
18,100, morzsolt tengeri 16,000—16250, 
korpa 8000 kor.

A .Közép-Európai Kurír" jelentései.
A Jugoszláv választások alatt sok kiuta­

sítás történt. — Megkötötte Amerika és Tö­
rökország a különbekét. — Megszüntetik a 
román hadizónát. - Csehszlovákia bevételei 
harmadrészét katonai célokra fordítja. 
Aradról eltoloneolják a koldusokat. — Meg­
szünteti a Jugoszláv kormány a falusi pos­
tákat. — 81 magyar képzőművész 253 müve 
kerül Krisztiánjában kiállításra. — Halálos ki­
menetelű álomkór-járvány lépett fel Newyork- 
ban. — Bölénytelepet létesítenek a visegrádi 
Korona-erdőségben. Az utolsó 17 európai 
bölényből öt Magyarország birtokában van. 
— Szoros Angol—Orosz barátkozás van fo­
lyamatban. — Óriási arányú munkanélküliség 
keletkezett Svájcban. Caruso gégéjét a nápo 
lyi múzeumban helyezték el. — Az erdélyi 
bányászok csak miniszteri engedéllyel hagy­
hatják el az országot. — A román kormány 
kártalanítás nélkül akarja tulajdonba venni a 
jelenlegi tulajdonosoktól József főherceg volt 
kisjenői házait.

HÍREK.
— Olvasóinkhoz. Lapunk, a mai szám­

tól kezdve ismét Csongrédon jelenik meg. — 
Kéziratokat és hirdetéseket szerda és szombat 
délig kérünk a Szilber-nyomdában leadni.

— A polgári leányiskola ünnepélye. 
Szombaton este kitünően sikerült műsoros 
estét rendezett a polgári leányiskola a .Ma­
gyar Király"-szálloda nagytermében ^könyv- 
tárulapja javára. Az egyes számok előtt Tóth 
Manci kedvesen konferált. A műsor első 
száma Papvári—Szabados .Hiszekegy -e
volt mit Kirinyiné vezetésével pompás ké­
szültséggel adott elő az énekkar. Gyanti 
Ilonka hatásos szavalata után nagy tetszés 
mellett körmagyart táncoltak Bartók Maria, 
Domokos Eleonóra, Galambos! Gizella, Gyánti 
Magdolna, Győri Erzsébet, Joanovics Ilona, 
józsa Anna, Kallai Etel, Kaltsó Elvira Pintér 
Margit, Piroska Juliánná és Tóth Sarolta. Ki- 
rinvi István két eredeti irredenta dalat hatá­
sosan adta elő az énekkar, majd Piroska 
Erzsébet és Szokoly Agnes nagy keszültsvgre 
valló zongoraszáma után az egyik legbajo­
sabb csongrádi leányka, Tekulics I iroska 
magyar szólót táncolt igen kedvesen. Schu­
bert Ébresztőjét kellemesen énekeltek Bartók 
Mária, Faragó Margit, Farkas Ilona, Gyanti 
Ilona, Józsa Anna, Keller Jolán, Korneth 
Janka, Kovács Ilona, Liebermann SaroUa, 
Medgyesi Etel, Nagy Erzsébet, Szigethy Er­
zsébet, Szokoly Ágnes, Tekulics Piroska 
Vass Maliid és Zsoldos Olga. A \ allatas az 
iskolában c. színműben Baghy Rozsa, Bertus 
Rozina, Güépe Maliid, Faragó Margit Fekete 
Gizella, Göndöcs Margit, Győri Erzsébet, I i- 
roska Erzsébet, Popper Margit, Vass Maliid,

továbbá Faragó Béla gimn. és Krómer József 
el. isk. tanuló tűntek ki. Herczeg F. Az árva 
korona c. jelenetét pedig Kovács Marianna 
és Medgyesi Etel adták elő nagy hatással. A 
szereplőkből összeállított élőkép zárta be a 
fényesen sikerült előadást. (P.)

— Lopás. Április elején a Csongrád 
város tulajdonát képező, az Andrássy-ut vé­
gén levő artézi kútról 3 darab 3000 korona 
értékű rézcsapot és a Tisza-komp rézcsigáját 
10,000 korona értékben Faragó Sándor cson­
grádi lakos ellopta s Kohn Henrik szegedi 
ócskavaskereskedőnek, ki jelenleg Csongrádon 
tartózkodik, eladta 1760 kor.-ért. A tárgyak 
megkerültek és a városnak visszaadattak. — 
Tettes ellen az eljárás folyamatban van.

— Testisértés. Lckrinczki Mihály, a fia 
és Lekrlnczki Lajos rokonaikat, Fodor Jánost 
és nejét családi viszálykodásból kifolyólag 
tanyai lakásukon megtámadták és megverték. 
Tettesek ellen a járásbíróságon feljelentés té­
tetett.

— Disznótoros vacsora lesz szombaton 
este mintegy megnyitásul az „Erzsébet"-szál- 
lodában. Az estén Barsi Orbán hírneves szol­
noki karmester is bemutatkozik zenekarával. 
Jó italokról és figyelmes kiszolgálásról állan­
dóan gondoskodva van.

— Töltények kerülnek elő fel nem rob­
bant állapotban a szántóföldeken a román 
támadások idejéből. Ilyen esetek a csendőr­
ségen bejelentendők.

— Ittas gyermekek. A legutóbbi orszá­
gos vásár alkalmával Takács Mária mutat­
ványos 5 éves fiával és 3 éves leányával 
annyi bort itatott meg, hogy azok lerésze- 
gedtek s azokat a rendőrök sárban fetrengve 
találták. A gondatlan anya ellen az eljárás 
megindult.

— A legutóbbi országos vásáron felhaj­
tottak 1541 lovat, 987 szarvasmarhát, 1004 
sertést és 821 juhot, eladásra került 101 lő, 
362 szarvasmarha és 33 juh.

— Eltűnt Mészáros János, aki Kecske­
métről jött a legutóbbi csongrádi vásárra. 
Aki tud róla, jelentse a rendőrségen, hogy 
hozzátartozóit értesíthessék.

— A Csongrádi Újság uj amerikai elő­
fizetői Frank D. Kondor Chikagó és Szakács 
Miklósné Beaver Falls. — Amerikába 1 évre 
1 dollár az előfizetési dij.

— Országos vásár lesz f. hó 13-án,
vasárnap Kun szén tmárton ban.

M EGERKEZTEK
a legújabb párisi, frankfurti és svájci

KALAPMO DELIEK
és azokat dús választókban bocsátom 
a n. ó. hölgyközönség rendelkezésére.
Bármilyen női- és férflkalapok alakítását 
és formálásét a legújabb modellek után 
Ízléses kivitelben jutányos áron eszkoz- 
löm. Tisztviselőknek, iskolás gyermekek­
nek nagy árkedvezmény.

KRAUSZ ELLA DIVATTERME
KISKUNFÉLEGYHÁZA, Kossuth-u.10.

flz uj-templommal szemben.
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Anyakönyvi kivonat
1923. április hó 2-tól április hó 30-ig.

Születések: Cseh József, Maszlag Er 
zsébet, Pintér Ferenc, Laczkó Julianna, Győri 
Hona, Olajos Mihály, Palásti Tibor József, 
Gémes Erzsébet, Horváth János, Rácz József, 
Lantos Mária, Pál fi' Zsuzsanna, Csipái Pál, 
Fábián Maria, Kis Albert, Kis Mária ikrek, 
Oláh Margit, Balázsa Ágnes, Nagy Julianna 
Oláh András, Pajkó István, Kása Maliid, 
Kása József ikrek, Pitrik Farkas, Sinkó István, 
Hegedűs Mihály, Krigler Ilona, Sipos Gyula, 
Varga József, Tari Erzsébet, Nagy József, 
Száraz Anna, Gyánti Erzsébet, Boros Fran­
ciska, Kása Mária, Bálint Mária, Horváth 
Erzsébet, Túri Tamás, Seres András, Varga 
Dezső, Medgyesi Viktória, László Kókai Ist­
ván, Győri István Sülő Erzsébet, Bus Sán­
dor, Deák György, Veréb György, Reichlinger 
Antal, Laczkó Etelka, Palásti István, Gál 
halvaszületett fiú, Hajdú Mihály, Sinkó Mihály, 
Csépe György.

Eljegyzések : Torma György Sebők Er­
zsébettel, Blaskovics József Percze Annával, 
Samu István, Tropa Etellel, Szabó István 
Deák Johannával, Hajdú Gyula Kocsis Mar­
gittal, Ocskó János Bogyó Máriával, Szabados 
Péter Pál Marik Juliannával, Szabó Pál Ötvös 
Maliiddal, Kovács József Deák Erzsébettel, 
Juhász József Kovács Veronkóval, Szegfű 
Joachim Schneider Annával, Varga Dudás 
Mihály Szabó Viktorral, riuszka Sándor Masz­
lag Máriával, Sarusi Mihály Petruska Teré­
ziával, Blázsik Gyula Jenő Szalavári Margit 
Vilmával, Huszka Gábor Nagypál Máriával, 
Deák Sándor Szabados Máriával, Surányi 
István Serege Juliannával, Gyovai János 
Kókai Erzsébettel, Deák István Palásti Vero­
nikával, Tóth Mihály Huszka Veronikával, 
Deák János Nagy Eszterrel, Dinnyés László 
Szabó Erzsébettel, Juhász Illés Dósa Julian­
nával, Pólyák János Ürmös Annával, Légrádi 
Mihály Vikor Juliannával.

Házasságkötések: Kocsis Sándor Gál 
Máriával, Kádár Rókus Dragon Máriával, 
Füri Rókus Partali Tóth Juliannával, Nagy 
József Szeles Sárával, Bánfl Mihály Tyukász 
Erzsébettel, Ruzsinczki János Huszka Fran­
ciskával, Bakó István Kádár Rozáliával, Szlávik 
Mihály Illés Margittal, Szabados Rókus Vikor 
Irénnel, Blaskovics József Percze Annával, 
Szabados Péter Pál Marik Juliannával, Kerekes 
István Pintér Máriával, Lovas Péter Lévai 
Franciskával.

Halálozások: Bori Farkas 73 éves, 
Kovács János Ferdinánd 52 éves, Eke Agnes 
5 éves, Iván József 50 éves, Vas Lajos 28 
éves, Fekete József 9 éves, Laczkó József 
69 éves, Góg József 3 éves, Fehér József 
69 éves, özv. Donka Jánosné Kémet Fran- 
ciska 65 éves, Horvát János 1 napos, Teku- 
lics János 77 éves, Lantos Mária 2 napos, 
Kádár Julianna 11 hónapos, Borbás Ferenc 
44 éves, Magony István 2 hónapos, Salzer 
Ilona 2 éves, Kalmár Ann* 2 éves, Törőcsik 
Ferenc 58 éves, özv. Donka Lászlóné Farkas 
Mária 66 éves, Nyilas Ferenc 5 hónapos, 
Kőházi Erzsébet 17 éves, Pitrik Mária 3 hő­
napos, Forgó G. Ferenc 39 éves, Bogár Szabó 
György ié Szabados Franciska 60 éves, Király 
Józsefné Kovács Julianna 26 éves, Lévai 
Gáspár 7 napos, Dányi Istvánná Kecskés 
Mária 48 éves, Szabó Sándor 33 éves, Bodor 
Farkas 64 éves, Palásti István 2 napos, Szabó 
László 2 éves, Bartucz Franciska 10 hónapos, 
Náfrádi János 72 éves.

Nyomatott a Szilber nyomda vállalatában.

Szó baf estést
a legolcsóbb árak mellett készítünk

Csernus és Seress
szobafestők, Árviz-utcu 2 7- sz.

A legmaradandóbb 
bérmaajándék

egyszépfénykép.
Szilber J. Antal fényképészeti műter­
mében művészi beccsel bitó, platiná­
ban állandósított fényképek készülnék.
A Szilber könyves-boltban kaphatók 
a legszebb kötésű imakönyvek és rózsa­
füzérek, melyek kiválóan alkalmasak 
bérmaajándéknak.

5 Hornyolt cement-cserép,
I mintázott cementlapok,
\ beton-csövek

átoraez és kutak eiőállitáaáhoe, vasbeton . 
oszlopok, Mükőmunkák, síremlékek, kripta- i 
és sirkeritée építése vasbeton vagy műkő- j 
bői. Vasrács helyett balussteres kerítés, ; 

I műkőből bármilyentkivitelben. Itató- ée etető- 
5 vályúk vasbetonból, — Minden e szakba 
I vágó áru vételkötelezettség nélkül m#g- 
I tekinthető

Kacziba Ferenc
ipartelepén, Vásár tér 27. Csongrád.
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Értesítés.
Csongrád és vidéke nagyérdemű 

közönségének figyelmébe ajánlom, 
hogy

férfi- és gyermek-ruhát
a legújabb divat szerint jutányos 
áron és pontos kiseolgálás mellett 
készítek.
Kész ruhákból állandó nagy raktár! 

Ugyanitt egy tanuló felvétetik,

tisztelettel:

Cseh János,
url és magyar-szabó. 

Csongrád, Szivák-tér 14.Posta átellenében

Publikálás.
E rovatban! hirdetések közlése 10 szóig 200 K 
minden további szó 15 K. — Hirdetéseinket az 
egész megyében olvassák. Hirdetéseket felvesz 
_a kiadóhivatal: Zöldkert.utca 2. szám.

SZŐLŐ, 404 □-öl, elcserélhető 200 □-öl 
földért. Bővebbet Sineger szíjgyártónál.

EVE fennálló jóforgalmu vendéglő 
szabadkézből eladó. Értekezni lehet 

Polner Zoltánnál Csópa.

FELES kukoricalöld megműveléséhez 4 és 
fél holdra azonnal kerestetik. — Cint 

Szilbernél.

ÍZLETES HÁZIKOSZT KAPHATÓ Kétágú- 
utca 2. sz. alatt. — Esetleg házhoz is ki­

küldi-________________________ _______2x1

CSANYTELEKEN 4 szobás renovált és 
újonnan épített mellékhelyiséges nagy 

udvaru szép ház eladó. — Cim Csongrád 
Templom utca 14. Kúp cserép is kapható Po- 
zsár asztalosnál. 2x1

CSONGRÁD VÁROSI

URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ
1923. évi május 9-én, szerdán este 8 óra­
kor, május hó 10-én, áldozócsütörtökön 

délután 6 és este 8 órakor.

Hét évig nem 
lesz szerencsém.

Kacagtató vígjáték 5 felvonásban.
A közönség ritkán jut Max Linder-filmhez. 
A fővárosi mozik hetekig tartották műsoron,«

HELYÁRAK: Szombaton este, vasár- és 
ünnepnapokon tartandó 6 órai előadáson 
erkély 100 K., I. hely 100 K., II. hely 50 
K., tanulójegy 10 éves korig 30 K.
Vasár- és ünnepnap este 8 órai előadásokon 
erkély 120 K„ I. hely 120 K., II. hely 60 K.
A terem minden előadás után szellőztetve 

lesz.

Az előadásokra szóló jegyeket a községi 
adópénztárnál lehet előre megváltani.

AZ ERZSÉBET-SZflLLODflT
Csongrádon átvettem és azt

teljesen átrenoválva
folyó évi május hó 1-én 
megnyitottam. — A nagy­
érdemű közönség szives 
pártfogását kérve vagyok 
kiváló tisztelettel:

TABAK SflíTUJ, vendéglős.

Sodronykeritéeekben
állandóan

nagy választékot
tartok ét lehető legolcsóbb napi áron árualtom.
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